

昨天,新赛季CBA联赛发布会在北京举行,江苏球员唐正东出人意料成为了发布会的主角。因为与南钢队新赛季的合同尚未签订,昨天唐正东并没有像其他球员一样身着所在球队队服参加。代表南钢队出席发布会却没有穿队服,大唐的“裸奔”举动引发了大家关注。



和其他球员穿着本队队服不同,唐正东昨天穿便装出场

大唐“裸奔”

新赛季CBA发布会,唐正东因合同问题不肯穿南钢队服

没有签合同 大唐不肯穿球衣

在昨天的新闻发布会上,17支球队的球员代表本队出席发布会,并且身穿新赛季球衣进行展示。当轮到南钢队的球员唐正东出场时,大家发现他穿着的是T恤而不是新赛季的球衣。“我还没和南钢队签约,怎么会穿球队的队服?”对于这个问题,唐正东无奈地笑了笑,如此回答。

事实上,唐正东这次的确没有带南钢队的新球衣赴京。“既然和南钢队还没签约,按理说我还不是球队的一员,所以应该穿着便装参加发布会。”唐正东说,“我也没有想到篮协邀请我来参加这个发布会,不过既然邀请我了,我肯定要来参加的。”

其实,篮协邀请大唐也合情合理,因为唐正东是目前南钢队唯一的国手。

打完本赛季 他还是想“出走”

对于现在南钢俱乐部的情况,唐正东说,“现在整个球队应

该说在往一个良好的方向发展,球队俱乐部也在跟我们积极交流,商讨合同待遇问题,具体其他人谈得怎么样,我还真不太清楚,可能还有几个球员没有签,其余大部分球员已经签约了吧。”

“我现在也是在和俱乐部沟通,谈的是明年走的问题。我还是希望明年能够转会,换个环境发展,如果俱乐部同意的话,今年我为江苏全心全意效力没有问题。”说起自己现在与俱乐部之间的关系,唐正东这样表示,“目前是体育局和江苏队两边在沟通,我提出要求,他们两方在积极沟通。”而对于自己在新赛季首场比赛是否能够上场,唐正东也只是苦笑着表示,一些都是未确定的状态。“第一场比赛能不能继续参加,我现在还没法说,还是得看球队最后商议的结果吧,这里面存在很多变数,也不是我说了算。”

新赛季在即 尚有五人没签约

说起现在自己与球队最大的矛盾,唐正东这样表示,“还是去留问题,一开始我今年提出转会,

想要离开,但是现在双方各有退让,也是表明了双方解决问题的态度,而不是要激化矛盾,我们大家都想把这个事情往良好的方面发展,那就能好起来了。”

而说起新赛季的俱乐部,大唐这样回答。“今年南钢俱乐部肯定会有新的变化,现在问题就是以前俱乐部的遗留问题,很多问题非常麻烦,这些方面对于运动员本身十分难过,这可能是俱乐部现在面临的难题吧。”

据了解,目前江苏男篮还有几个主力球员没有签订新赛季合同,除了唐正东,孟达、胡雪峰、易立和杨力几名球员,也都还未签合同。现在距离新赛季联赛开赛只有不到10天的时间了,俱乐部也很着急,“确实比较急了,我们最近也在想尽一切办法与球员们去谈。希望尽快把合同搞定了。”一位俱乐部人士表示。而没有签约的球员也非常有职业精神,昨天下午,除了小女儿生病请假的胡雪峰之外,全体队员都在基地认真训练,“合同不管签订没有,我们都要认真积极地备战新赛季,这是毋庸置疑的。”孟达说。

快报记者 沈忱

»相关链接

数读新赛季CBA

- 17 17支球队参加本赛季比赛
- 19 19个城市举办本次比赛,其中中山和余姚为分赛场
- 23 23岁为本次CBA新赛季参赛球员的平均年龄
- 32 32轮比赛,同时截至目前篮协共受理了32名外援报名,其中9名外援拥有NBA经验,亚洲外援4名
- 42 本赛季一共有42名交流球员,比上年多出10名,其中中华台北球员5名,中国香港球员1名
- 64 64名教练员在本次联赛中报名,其中外教为15名,5人为球队主教练
- 237 参赛的国内运动员总数为237名
- 309 309场比赛在本赛季进行,其中272场为常规赛,37场季后赛

快报记者 沈忱

快报记者昨日探营南钢队训练有了新发现 新赛季南钢要玩“跑轰”?

离CBA新赛季开幕只有一个星期时间了,离江苏南钢的第一场比赛也只有短短9天,南钢训练情况如何?昨日,快报记者探营南钢,两大主力唐正东、胡雪峰缺阵的南钢,竟然玩起了“跑轰”……

莫伊索连声喊老 戴维斯需要刺激

戴维斯和“老莫”莫伊索到队两个星期了,对球队也有了一定的了解,但是他俩的状态却让人担忧……

性格开朗的“老莫”见到记者就亲切地打起了招呼,但是,“老莫”的身体显然不在最佳状态,跑快攻训练的上篮,他都采取了最“不给力”的低手上篮,训练间隙,记者问他为什么不扣篮,只见“老莫”连连摇头,装模作样地敲着背咳嗽不止大喘粗气,半开玩笑地告诉记者:“我太老了,我是队伍里面最老的了。”他把手朝前面的年轻队员一指,“看,吴楠能跳、刘(亚晖)能跳、易立能跳,我不行了。”

和“老莫”相比,戴维斯显得很“蔫”,连笑都懒得一笑。训练的前半段,只能看见他面无表情地接球、面无表情地防守、面无表情地传球

……能飞善扣的他,也没有一个扣篮。直到训练的后半段的全场一对一攻防环节,戴维斯才恢复了些许生气。“我安排吴楠来防守戴维斯,一方面给吴楠这个年轻队员和高手较量的机会,让他提高自信心,另一方面,吴楠的积极性,也可以尽快逼出戴维斯的状态。”主帅徐强说。

南钢着重练“跑轰” 徐强直言不怕输

“胡雪峰的孩子生病了,今天跟队里请假,所以没来。”徐强告诉记者。

到目前为止,南钢队还有5名球员的合同还没有着落,大唐、小胡又长时间缺席训练。即便如此,南钢队还是在的这种“缺员”的状态下,保持了几个月的训练,徐强无奈地告诉记者,自己已经准备好用年轻球员打新赛季的准备:“我已经做好开赛后第一个月多输几场球的准备了。”徐强的话不是危言耸听,

在训练中,记者已经能察觉到一些不同的地方了。整整两个小时的训练,有将近一个小时时间,徐强都在练长传和快攻,这不禁让人想到了一个词“跑轰”。“是的,我现在着重练队员保护篮板后的一传能力和快下意识。”徐强说,“现在队里年轻球员偏多,体力好,多跑跑可能还有机会,赛季伊始打‘跑轰’可能是一个不错的选择。当然了,大唐、小胡肯定还是核心,等到他们归队,南钢的实力还是有看头的。”

见习记者 唐浩杰
快报记者 沈忱
摄影 顾炜



戴维斯在昨天的训练中表现一般

»名词解释

跑轰战术 (run and gun)

以高速流畅的轮转运动为主要战术特点,强调攻防转换的速度,部分牺牲半场阵地攻防的一种篮球战术,需要球员良好的体力和意识作为基础。

NBA可能停摆 姚明准备去学习

2011年夏天,NBA停摆的可能性有多大?近日,NBA球员工会主席比利·亨特在接受采访时说:“99%停摆,看不到转机。”如果NBA真的停摆,球员们将何去何从?姚明已经有了自己的答案。

姚明一直想读书,总抽不出时间。他说如果罢工真的发生了,就好好休息一下,找个地方上学去。

姚明爱看书。从前看的多是小说,历史故事和人物传记,没什么目的性,用来打发时间。但慢慢地,他从阅读中受益匪浅。前两年,姚明成为火箭队领袖,在很多场合,他需要站出来,鼓励队友,他看过的有关团队领袖之类的书就派上用场了。有些别人总结出来的经验,他也会学以致用。姚明确说:“书本就是老师,比自己慢慢学习快得多。别人有别人的经验,可能不一定适用我面临的情况,不过有些东西是共通的,总能借鉴。”

自从接手上海队后,姚明更觉得读书重要,受伤动手术,休养的那一年多里,他床头摆着很多书,有关管理、经济、财务的,他说:“书到用时方恨少,真是这样。当了球队老板,会遇到很多很多新的问题,不能连财务报表都看不懂吧,那怎么把球队管好。”

当然,自己看书,和系统学习还是有差别,所以姚明才想去读书。他说:“罢工这事儿,谁也说不好,反正我已经想好了,只要时间空下来,我就去读书,当年光顾着打球了,没怎么好好上学,现在得补回来。”

见习记者 唐浩杰



姚明要当三好学生

火箭主场大胜 湖人惨遭四连败

火箭终于赢了!昨天,休斯敦火箭坐镇丰田中心迎战卫冕冠军洛杉矶湖人,最终火箭以109:99战胜不佳的湖人,送给对手四连败。

火箭获胜的头号功臣巴蒂尔贡献17分,他在比赛的最后三分钟之内连续命中2记3分和1记2分跳投3次罚球,独得11分,帮助火箭锁定胜局。“像我这样的表现并不是经常发生的事情,出现的几率几乎和日食一样。不过,当你迎来这样的时刻时,你会非常享受。”功臣巴蒂尔赛后自我调侃。此前,火箭队一度落后湖人12分,但最终却以10分优势擒下对手。

这样一场大捷是否给火箭信心带来极大的提升?“是的,这就像是催化剂,我相信我们会变得越来越好。”巴蒂尔说。

除了胜利,火箭还迎来了一个好消息。昨天,姚明参加了全队赛前的投篮训练,他确认,自己会在12月8日火箭对阵活塞的比赛中复出。届时,他将和麦蒂在场上作为对手相遇。

四连败后,湖人战绩从13胜2负变为13胜6负,湖人已经从西部第1滑到西部第4。湖人老大科比通过个人博客警告全队:“我们绝对不能再输了!”的确,身为卫冕冠军的湖人,输给火箭的确很丢人。值得一提的是,这是加索尔加盟湖人后,首次遭遇4连败。湖人上次遭遇4连败,还要追溯到2007年4月8日到13日。当时还是科比的第二个得分王赛季,由于缺乏好的帮手,他仍然在苦苦的摸索和支撑。而如今兵强马壮的湖人遭遇4连败,让“魔术师”约翰逊都看不下去了,他怒批球队宛如梦游:“防守太差!过于放松!心态崩溃!”

快报记者 沈忱